
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ПОМІЧНИК ЮРИСТА, КЕРІВНИКА, АДВОКАТА, 2 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Івано-Франківськ

Вік: 35 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Відмінні теоретичні знання в різних галузях права, в тому числі
кримінальному, кримінально-процесуальному, цивільному, цивільно-процесуальному, земельному та
господарському праві, та вміння їх застосовувати на практиці. Досвідчений користувач ПК (MS Office, Internet),
правових баз, оргтехніки. Особисті якості: вільно володію українською мовою, російською, англійською базовий
рівень. Організованість, відповідальність, порядність, комунікабельність, високі аналітичні здібності та здатність
самостійно приймати відповідальні рішення в складних ситуаціях, відстоювати власну точку зору, творчий підхід до
вирішення складних завдань, легкість у здобутті нового досвіду, самонавчання та самовдосконалення, вміння
працювати в колективі, здатність працювати в умовах обмеженого часу та при великому навантажені великих
обсягах роботи, емоційно-психологічна стійкість до стресів та високого емоційного напруження. відсутність шкідливих
звичок. Слідчий СВ із розслідування злочинів проти життя і здоров’я Тернопільського МВ УМВС України в
Тернопільській області. з 04.2011 по 07.2012 (1 рік 3 місяця) УМВСУ (правоохоронна) Професійні навики: Відмінні
теоретичні знання в різних галузях права, в тому числі кримінальному, кримінально-процесуальному, цивільному,
цивільно-процесуальному, земельному та господарському праві, та вміння їх застосовувати на практиці. Досвідчений
користувач ПК (MS Office, Internet), правових баз, оргтехніки. Особисті якості: вільно володію українською мовою,
російською, англійською базовий рівень. Організованість, відповідальність, порядність, комунікабельність, високі
аналітичні здібності та здатність самостійно приймати відповідальні рішення в складних ситуаціях, відстоювати
власну точку зору, творчий підхід до вирішення складних завдань, легкість у здобутті нового досвіду, самонавчання
та самовдосконалення, вміння працювати в колективі, здатність працювати в умовах обмеженого часу та при
великому навантажені великих обсягах роботи, емоційно-психологічна стійкість до стресів та високого емоційного
напруження. відсутність шкідливих звичок.з 08.2006 по 07.2011 Національний Університет "Юридична академія імені
Ярослава Мудрого", слідчо-криміналістичний, правознавство, Харків. 2006р. - 2011р. навчався на стаціонарі в
Національному Університеті "Юридична академія України імені Ярослава Мудрого" - 01.06.2011 року здобув повну
вищу освіту за спеціальністю «правознавство», диплом магістра із відзнакою. 2008р.-2010р. навчався на факультеті
підготовки офіцерів запасу військово-юридичного факультету Національного Університету "Юридична академія
України імені Ярослава Мудрого" - офіцер запасу, молодший лейтенант юстиції.

https://jobs.ua/resume/ivano-frankovsk
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